Protokół
z obrad XXXIX Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej
z dnia 27 grudnia 2017 roku

Obecni radni wg załączonej listy obecności.
    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Pan Jerzy Humięcki, Sekretarz Gminy Pani Anna Leśnik, Skarbnik Gminy Pani Marzena Zając.

Obrady rozpoczęto o godzinie 1405.
Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji.
1. Stwierdzenie prawomocności obrad.
1. Przyjęcie porządku obrad.
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
1. Podjęcie uchwał:
4.  w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033;
4.  w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017;
4.  w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2018 - 2033;
4.  w sprawie uchwalenia uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018; 
4. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  na rok 2018;
4. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2018;
4.  w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz PGE Dystrybucja S.A. z siedzibą w Lublinie;
4. w sprawie uchylenia Uchwały Nr XXXVII/217/2017 Rady Gminy w Krzynowłodze Małej z dnia 27 listopada 2017 r. w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2018;
4. w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2018.
1. Przyjęcie Planu Pracy Rady oraz Stałych Komisji Rady Gminy Krzynowłoga Mała na 2018 rok.
1. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 
1. Interpelacje i wnioski radnych. 
1. Wolne wnioski i zapytania.
1. Zakończenie sesji.


Ad. 1
Przewodniczący Rady Gminy - Pan Bogdan Stryjewski – 
dokonał otwarcia obrad XXXIX zwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 14.05 Powitał wszystkich zebranych:
· Radnych Gminy Krzynowłoga Mała 
· Wójta Gminy Pana Jerzego Humięckiego,
· Sekretarza Gminy Panią Annę Leśnik,
· Skarbnika Gminy Panią Marzenę Zając.

Ad. 2.

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady Rady Gminy są prawomocne.

Ad. 3.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
przedstawił następujący proponowany porządek posiedzenia
1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
5. Podjęcie uchwał:
5.1.  w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033;
5.2.  w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017;
5.3.  w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2018 - 2033;
5.4.  w sprawie uchwalenia uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018; 
5.5. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  na rok 2018;
5.6. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2018;
5.7.  w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz PGE Dystrybucja S.A. z siedzibą w Lublinie;
5.8. w sprawie uchylenia Uchwały Nr XXXVII/217/2017 Rady Gminy w Krzynowłodze Małej z dnia 27 listopada 2017 r. w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2018;
5.9. w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2018.
6. Przyjęcie Planu Pracy Rady oraz Stałych Komisji Rady Gminy Krzynowłoga Mała na 2018 rok.
7. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 
8. Interpelacje i wnioski radnych. 
9. Wolne wnioski i zapytania.
10. Zakończenie sesji.

Zapytał radnych czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia.
Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących dodatkowych zmian, w związku z czym porządek posiedzenia został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia bez zmian.

Ad. 4.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Zapytał o uwagi do treści protokołu z XXXVII sesji Rady Gminy z dnia 27 listopada 2017 roku, który był do wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. Wobec braku uwag Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie.
Radni w liczbie 15  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek.

Ad. 6.
Podjęcie uchwał:
Podpunkt 5.1.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały. 
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, 1 osoba była przeciwna nikt nie wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta większością głosów i nadano jej numer: XXXIX/225/2017.

Podpunkt 5.2. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXIX/226/2017.

Podpunkt 5.3. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2018 - 2033.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2018 - 2033.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych, 2 osoby  były przeciwne, żadna osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta większością głosów i nadano jej numer: XXXIX/227/2017.


Podpunkt 5.4. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie uchwalenia uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwalenia uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 12 radnych,  2 osoby były przeciwne, jedna osoba wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta większością głosów i nadano jej numer: XXXIX/228/2017.

Podpunkt 5.5. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  na rok 2018.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  na rok 2018.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXIX/229/2017.

Podpunkt 5.6. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2018.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2018.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXIX/230/2017.

Podpunkt 5.7. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz PGE Dystrybucja S.A. z siedzibą w Lublinie.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz PGE Dystrybucja S.A. z siedzibą w Lublinie.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXIX/231/2017.

Podpunkt 5.8. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr XXXVII/217/2017 Rady Gminy w Krzynowłodze Małej z dnia 27 listopada 2017 r. w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2018.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr XXXVII/217/2017 Rady Gminy w Krzynowłodze Małej z dnia 27 listopada 2017 r. w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2018.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXIX/232/2017.

Podpunkt 5.9. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2018.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2018.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XXXIX/233/2017.


Ad. 6.

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Poinformował, iż na posiedzeniach poszczególnych komisji zostały opracowane plany pracy komisji oraz Plan Pracy Rady Gminy na 2018 rok. Zwrócił się do Radych z zapytaniem czy wnoszą uwagi do przedłożonych projektów Palu Pracy Stałych Komisji oraz Planu Rady Gminy na 2018 rok.
Radni nie wnosili uwag,  w związku z czym plany pracy na 2018 r. zostały przyjęte przez radnych bez uwag. 

Ad. 7. 

Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Poprosił Pana Wójta o zabranie głosu.
Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki – 
Trwają ostatnie prace remontowe w  hydroforni w Krzynowłodze Małej. Odbywa się to całkiem sprawnie i niebawem zostanie oddana do użytkowania. 
Nadal próbujemy naprawiać nawierzchnię dróg w gminie. Tam gdzie to jest możliwe, choć zdaje sobie sprawę że nie jest to dobra pora na takie prace. Niemniej jednak niektóre drogi stają się nieprzejezdne co utrudnia życie mieszkańcom. 
Ad. 8.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych.
Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków.
Ad. 9.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania.
O zabranie głosu poprosiła radna Sylwia Umińska.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Udzielił głosu Radnej.
Radna Rady Gminy-Pani Sylwia Umińska  – 
Zwróciła się do Wójta o zgłoszenie do odpowiedniej instytucji, iż w wyniku wichur jakie miały ostatnio miejsce na Wiśniówku został uszkodzony słup. 
Zwróciła się także z prośbą o wycinkę zakrzaczeń w Krajewie Wielkim. 
Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki – 
Przyznał że nie udało się pracownikom dotrzeć wszędzie gdzie ta wycinka jest potrzebna, ale jak tylko uporają się z naprawą dróg wrócą do wycinania przydrożnych zarośli. 
Natomiast nawiązując do uszkodzonego słupa przekażemy tę informację odpowiedniej instytucji. 
O zabranie głosu poprosił Pan Przemysław Zembrzuski.	.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Udzielił głosu Radnemu.
Radny Rady Gminy- Pan Przemysław Zembrzuski  – 
zwrócił się do Wójta Gminy z prośbą o  podjęcie działań zmierzających do naprawy drogi relacji Świniary – Zalesie oraz o naprawę mostku który ponownie się zawrał. Radny nawiązał również do problemu elewacji w Szkole Podstawowej w Ulatowie – Adamach i możliwe szybkie złożenie wniosku o dofinansowanie tej inwestycji. 
Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki – 
Przyznał, iż kondycja niektórych dróg gminnych nie jest najlepsza, niemniej jednak postaramy się naprawić możliwie najwięcej zanim zima nadejdzie na dobre. Zapewnił również, że jeśli będzie możliwość pozyskania funduszy na elewację budynku Szkoły w Ulatowie Adamach to na pewno będziemy o nie wnioskować.
O zabranie głosu poprosiła radna Bożena Zamielska. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Udzielił głosu Radnej.
Radna Rady Gminy- Pani Zamielska– 
Zwróciła się do Wójta w imieniu mieszkańców sołectwa Świniary z prośbą o zorganizowanie spotkania mieszkańców z Wójtem.
Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki – 
[bookmark: _GoBack]Zgodził się na propozycje spotkania i poinformował iż wyznaczy termin spotkania. 


Ad. 10.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XXXIX Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.
Zakończenie sesji: 1509.
Na tym protokół zakończono.	

Protokółowała:  Agnieszka Winnicka  				Przewodniczący Rady Gminy 
								     /-/ Bogdan Stryjewski










